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MUNICIPAL À 

ORÓS 
LECISLATIVO FORTE E REKOVADO 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA--DO _u_n__sm__no PERÍODO 

LEGISLATIVO 2024 — 18 DE JANEIRO DE 2024 

ÀS 10:00 (DEZ) HORAS DO DIA 18 DE JANEIRO, NO PLENÁRIO LUTHGARDS 

LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOSÉ FARES LOPES, S/N, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO 

ROMÃO, REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS EM SESSÃO 

ORDINÁRIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS REFERENTE 

AO PRIMEIRO PERÍODO DE 2024. O PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A 

TODOS OS PRESENTES E EM SEGUIDA CONVIDOU O SECRETÁRIO, O 

EDIL CESAR CAETANO DA SILVA A FAZER A CHAMADA NOMINAL. 

CONSTATOU-SE AS PRESENÇAS DOS SEGUINTES PARES: ANDESON 

CANDIDO VIEIRA, CESAR CAETANO DA SILVA, CLAUDEMIR RODRIGUES 

VIEIRA, EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, 

FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, LUÍS ALVES DE ARAUJO, 

MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO, NELÇO RODRIGUES 

CÂNDIDO FILHO, PORFÍRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR E VICENTE 

TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES 

E COM A PROTEÇÃO DE DEUS DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM 

SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES 

ANTERIORES, QUE AO FINAL COLOCADA EM VOTAÇÃO POR 

ACLAMAÇÃO, FORAM APROVADAS POR TODOS OS PRESENTES. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DETERMINOU A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. PROJETO DE LEI Nº 325/2024 - AUTOR GOVERNO 

MUNICIPAL DE ORÓS DE 15 DE JANEIRO DE 2024 - (REGIME DE 

URGÊNCIA ESPECIAL) - AUTORIZA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O 

PAGAMENTO DA PARCELA ANUAL EXTRAORDINÁRIA, EXCLUSIVAMENTE 

PARA OS AGENTES DE ENDEMIAS (ACE), QUE ATUAM NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE ORÓS /CE, FICANDO CONDICIONADO AO REPASSE DO 

MINISTÉRIO DA SAÚDE, REFERENTE AO ANO DE 2023 E SEGUINTES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O EDIL NELÇO RODRIGUES SAÚDA AO 

PREFEITO JOSÉ RUBENS, AOS AGENTES DE ENDEMIAS E A TODOS OS 
administrativo ? camar aoros.ce.gov.br 
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LECISLATIVO FORTE E RENOVADO 

PRESENTES E DIZ QUE FICOU COM UMA DÚVIDA E EXPLICA SOBRE O 

PARÁGRAFO 2 DO ARTIGO PRIMEIRO, QUE DIZ QUE O VALOR DA 

PARCELA SERÁ PAGO EM DUAS PARCELAS, E PERGUNTA O PORQUÊ DE 

SER EM DUAS NÃO INTEGRAL, SENDO METADE EM JANEIRO E METADE 

EM FEVEREIRO, POIS ACREDITA QUE O RECURSO ESTAR INTEGRAL NA 

CONTA DA PREFEITURA. O PREFEITO JOSÉ RUBENS, SAÚDA A TODOS E 

RESPONDE AO EDIL NELÇO RODRIGUES DIZENDO QUE O QUE O 

CONTADOR ALEGOU FOI QUE SE FOR ACUMULADO TERÁ PROBLEMAS 

NO IMPOSTO DE RENDA O QUE PREJUDICA OS AGENTES E SENDO 

DIVIDIDO EM DUAS VEZES IRÁ BENEFICIA-LOS. O EDIL NELÇO 

RODRIGUES DIZ QUE ESTAR MUITO BEM EXPLICADO E QUE FICOU 

ENTENDIDO. O PREFEITO JOSÉ RUBENS APROVEITA A OPORTUNIDADE, 

POIS VAI TER QUE SAIR E AGRADECE PELA PARCERIA DE TODOS E 

DESEJA UM BOM ANO LEGISLATIVO, QUE TODOS CONTINUEM UNIDOS E 

QUE ESTÃO PARA SER PARCEIROS E AMIGOS E CONTINUAR JUNTOS. EM 

SEGUIDA PEDE DESCULPAS POIS VAI TER QUE SE RETIRAR PARA |R AO 

SINDICATO. O EDIL NELÇO RODRIGUES, Diz QUE NÃO TINHA SE 

ATENTADO AO QUE O PREFEITO FALOU E QUE FAZ SENTIDO, PORQUE 

SE ACUMULAR O PAGAMENTO COM O DÉCIMO QUARTO O IMPOSTO DE 

RENDA VAI CAIR SOBRE O VALOR DOS DOIS E TERIAM UM DESCONTO 

MAIOR DO QUE SE DIVIDIR, POIS VAI FICAR UM VALOR MENOR EM CADA 

MÊS E PODERIA TER UM DESCONTO MAIOR DO QUE DIVIDIDO, APESAR 

DE DIVIDIR O DINHEIRO EM DUAS PARCELAS IRÃO PERDER MENOS. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL EXPLICA QUE O PROJETO CHEGOU A 

CASA EM CARÁTER DE URGÊNCIA ESPECIAL E SUBMETE A VOTAÇÃO 

DO CARÁTER DE URGÊNCIA. OS EDIS ANDESON CÂNDIDO, CESAR 

CAETANO, CLAUDEMIR RODRIGUES, LUIS ALVES, EDIMUNDO MUNIZ E 

FRANCIEUDO BARBOSA VOTAM PELA APROVAÇÃO. O EDIL MANOEL 

FERNANDO DE SOUSA, SAÚDA A TODOS E DIZ QUE É UM PRIVILÉGIO 

VOLTAR A CASA, EM ESPECIAL NA QUINTA FEIRA PELA MANHÃ, POIS JÁ 

ESTAVA COM SAUDADE E DIZ QUE ACREDITA QUE É DO CONHECIMENTO 
administrativo&camar aoros.ce.gov.br Avenida Joseé Fares Lopes, Nº S/N S ndos S 
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DE TODOS SUA AUSÊNCIA POR ESSES MESES NO PODER LEGISLATIVO 

PARA CONCLUIR SUA RESIDÊNCIA EM CIRURGIA. DIZ QUE O NOSSO 

MUNICÍPIO PODE CONTAR AGORA COM UM PROFISSIONAL, POIS ESTAR 

SEMPRE A DISPOSIÇÃO, FAZENDO PARTE DA GESTÃO OU NÃO, O SEU 

CONSULTÓRIO SEMPRE ESTEVE ABERTO A POPULAÇÃO DE TODOS OS 

PARTIDOS. DIZ TAMBÉM É UM PRIVILÉGIO ESTAR COMO CIRURGIÃO 

BUCOMAXILO, NÃO POR VAIDADE, MAS SENDO O PRIMEIRO DO 

MUNICÍPIO E ACRESCENTA QUE ISSO LHE HONRA MUITO POR SER FILHO 

DE MECÂNICO E DE PROFESSORA E LHE DEIXA CADA VEZ MAIS NA 

CERTEZA QUE INDEPENDENTE DA SUA CLASSE FINANCEIRA QUALQUER 

CIDADÃO PODE CHEGAR AO SEU OBJETIVO, SÓ BASTA TER ESFORÇO. 

AOS COLEGAS VEREADORES PEDE PARA QUE RECEBAM E ACOLHAM 

SEUS COMPRIMENTOS E RESPEITO A CADA UM, E DIZ QUE FICOU MUITO 

FELIZ EM SABER QUE 2023, FOI UM ANO MUITO PRODUTIVO NO PODER 

LEGISLATIVO E QUE O PRESIDENTE SAMUEL QUANDO CHEGOU A CASA 

ENTENDEU QUE ELE ERA UMA PESSOA SENSATA, MANSO E QUE VEM 

FAZENDO UM TRABALHO BRILHANTE EM PROL DO LEGISLATIVO 

OROENSE. CUMPRIMENTA OS COLEGAS DE PROFISSÃO QUE SÃO DA 

ÁREA DA SAÚDE, OS AGENTES DE ENDEMIAS, QUE REPRESENTAM UMA 

PEÇA FUNDAMENTAL NA HISTÓRIA DA SAÚDE PRIMÁRIA DA CIDADE E 

QUE SEMPRE IRÃO VOTAR EM PROJETOS DE INTERESSE DA CLASSE. 

DIZ QUE O POSICIONAMENTO EM RELAÇÃO AO PROJETO NÃO PODERIA 

SER CONTRÁRIO, POIS FOI EXPLICADO QUE NÃO IRÁ TRAZER 

PREJUÍZOS E VOTA PELA APROVAÇÃO. O PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL AGRADECE AO EDIL PELA SUA FALA. OS EDIS NELÇO 

RODRIGUES, PORFÍRIO JÚNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO VOTAM 

PELA APROVAÇÃO. CARÁTER DE URGÊNCIA APROVADO POR 

UNANIMIDADE. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL ENCAMINHA O 

PROJETO AS COMISSÕES COMPETENTES. PRIMEIRO A COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA COM O PRESIDENTE LUIS ALVES, QUE 

SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E AGRADECE PELA PRESENÇA DOS 
Avenida José Fares Lopes, Nº S/N administrativo-?camaraoros.ce.gov.br 
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LEGISLATIVO FORTE E RENDVADE 

QUARENTA REAIS) QUE É O TETO PARA ISENÇÃO. A COMISSÃO DE 

CONTITUÍÇÃO DE JUSTIÇA FOI FAVORÁVEL. O PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL ENCAMINHA O PROJETO PARA A COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS COM O PRESIDENTE EDIMUNDO MUNIZ, QUE SAÚDA A 

TODOS E AGRADECE PELA PRESENÇA DOS AGENTES DE ENDEMIAS E A 

DEUS POR TRAZE-LHES MAIS UMA VEZ AO PARLAMENTO COM SAUÚDE, 

PAZ E VONTADE DE TRABALHAR PARA TER O ANO DE 2024 TÃO 

PRODUTIVO QUANTO EM 2023, EM SEGUIDA PASSA PALAVRA PARA O 

RELATOR LUIS ALVES QUE SE POSICIONA FAVORÁVEL. O MEMBRO 

CLAUDEMIR RODRIGUES DIZ QUE A DÚVIDA QUE TINHA FOI TIRADA, 

SENDO JUSTO E VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL EDMUNDO MUNIZ DiZ 

QUE CONDICIONADO AOS DEMAIS VOTOS, VOTA PELA APROVAÇÃO. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL EXPLICA QUE O EDIL MANOEL 

FERNANDO FAZIA PARTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

ANTES DO SEU AFASTAMENTO E PERGUNTA SE ELE MANIFESTA O 

DESEJO DE RETORNAR. O EDIL MANOEL FERNANDO DIZ QUE DESEJA 

RETORNAR E VOTA PELA APROVAÇÃO. COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS DAR PARECER FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI Nº 

325/2024. DIANTE DOS PARECERES FAVORÁVEIS O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO DE LEI Nº 325/2024 EM 

VOTAÇÃO. O EDIL ANDESON CÂNDIDO SAÚDA A TODOS E DESEJA UM 

BOM 2024, COM SAÚDE, PAZ E QUE OS TRABALHOS CONSIGAM CHEGAR 

ATÉ AS PESSOAS QUE MAIS PRECISAM E QUE SEJA UM ANO DE MUITAS 

CONQUISTAS E VITÓRIAS, POIS IRÃO ENTRAR EM UM PERÍODO 

ELEITORAL, MAS QUE TODOS POSSAM SAIR VITORIOSOS DE CERTA 

FORMA. DESEJA AOS AGENTES DE ENDEMIAS BOAS VINDAS AÀ CASA E 

PARABENIZA PELO TRABALHO FEITO, DIZENDO QUE TEM MELHORADO 

BASTANTE, POIS TEM UMA ASSISTÊNCIA MAIOR QUE ANTIGAMENTE, 

QUE ERA MAIS SOFRIDO E VOTA PELA APROVAÇÃO E PARABENIZA A 

GESTÃO POR TER ESSE ENTENDIMENTO SOB A DIVISÃO DAS PARCELAS 

PARA NÃO PREJUDICAR O IMPOSTO DE RENDA. PEDE PARA SER 
x ; dministrativo2camar aoros.ce.gov.br Avenida José Fares Lopes, Nº S/N AUInIISTS 9 
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ANEXADO A ESSE PROJETO UM OFÍCIO DA CASA SOLICITANDO QUE O 

COORDENADOR, O SR. CLAYTON ROLIM, DOS AGENTES TAMBÉM TENHA 

DIREITO A ESSE 14º SALÁRIO, E A GESTÃO TEM QUE VER COM MAIS 

CARINHO ESSA QUESTÃO. EXPLICA QUE FOSSE JUNTO A LEI O OFÍCIO 

COM ESSA SOLICITAÇÃO, POIS ACHA UMA INJUSTIÇA A EQUIPE 

RECEBER E O COORDENADOR NÃO TER DIREITO E ESSA VANTAGEM E 

VOTA NOVAMENTE PELA APROVAÇÃO. O EDIL CESAR CAETANO 

PARABENIZA A TODOS OS AGENTES E VOTA FAVORÁVEL. O EDIL 

CLAUDEMIR RODRIGUES AGRADECE E FAZ OS REGISTOS QUE ESSA 

VOTAÇÃO É MAIS QUE JUSTA E FOI ESCLARECIDO OS PONTOS E VOTA 

PELA APROVAÇÃO. O EDIL LUIS ALVES DIZ QUE É DE ACORDO COM AÀ 

INDICAÇÃO DO EDIL ANDESON, ONDE O COORDENADOR QUE ESTAR NA 

MESMA ÁREA POSSA RECEBER E ESPERA QUE SE RESOLVA, POIS ELE 

FAZ O MESMO SERVIÇO, ATÉ COM MAIS RESPONSABILIDADE. 

PARABENIZA AOS AGENTES DE ENDEMIAS E DIZ QUE É UM ANO DE 

CORRERIA E DE COBRANÇAS E PEDE O APOIO E MAIS EMPENHO POR 

SER UM ANO DELICADO, POIS AS PESSOAS EM ANO DE ELEIÇÃO USAM 

O PODER DO VOTO E COBRA MAIS, ENTÃO AÀ PARCERIA É MUITO 

IMPORTANTE E ESPERA QUE A SITUAÇÃO DO COORDENAÇÃO SEJA 

RESOLVIDO VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL EDIMUNDO MUNIZ VOTA 

PELA APROVAÇÃO. O EDIL FRANCIEUDO NUNES PERGUNTA AO 

SENHOR CLEITON SE O SEU DÉCIMO TERCEIRO DEU CERTO E ELE 

RESPONDE QUE NÃO. O EDIL FRANCIEUDO NUNES, DIZ QUE PARA 

PAGAR O DÉCIMO QUARTO SEM PAGAR O DÉCIMO TERCEIRO É 

COMPLICADO. FALOU TAMBÉM QUE ESSE PROJETO VEÍIO SEM O 

IMPACTO FINANCEIRO E DEVERIA TER VINDO. FALOU TAMBÉM QUE 

ASSIM QUANDO CHEGOU O PROJETO PARA APROVAR O DÉCIMO 

TERCEIRO DO SECRETARIADO E DAS COORDENAÇÕES, CHEGOU O 

PROJETO E COMEÇOU A APARECER A OUTRAS FUNÇÕES E O IMPACTO 

FINANCEIRO QUE NÃO VEIO FICOU PRATICAMENTE IMPOSSÍVEL FAZER | 

ALTERAÇÃO E ESTUDO FINANCEIRO. DIiZ QUE ACHA QUE TEM QUE | 
administrativo ?camar aoros.ce.gov.br Avenida José Fares Lopes, Nº S/N EE 
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COBRAR DA GESTÃO DE QUANDO FOR FAZER ESSE TIPO DE PROJETO 

FAZER UM LEVANTAMENTO DE QUEM PRECISA SER CONTEMPLADO E 

DE QUEM ESTAR PRECISANDO, FAZER UM ESTUDO FINANCEIRO E 

MONTAR O IMPACTO E ENVIAR PARA À CÂMARA MUNICIPAL, POIS PARA 

MUDAR FICA UMA SITUAÇÃO MUITO COMPLICADO, POIS JÁ NÃO SE 

PODE FAZER UMA RESOLUÇÃO OU PROJETO DE LEI QUE OBRIGUE A 

PREFEITURA A PAGAR, ENTÃO QUALQUER ALTERAÇÃO QUE SE PODE 

FAZER NUMA LEI NÃO PODE SER UMA ALTERAÇÃO QUE VAI IMPACTAR 

NAS FINANÇAS SEM TER UMA ASSESSORIA, NEM CONDIÇÕES DE FAZER 

UM ESTUDO E MONTAR UM ANEXO PARA TER UM IMPACTO FINANCEIRO 

COMO A LEI OBRIGA. DIZ QUE SÓ LAMENTA PELA SITUAÇÃO E 

PARABENIZA OS AGENTES DE ENDEMIAS E VOTA PELA APROVAÇÃO. O 

EDIL MANOEL FERNANDO VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL NELÇO 

RODRIGUES, DIZ QUE FAZ DAS PALAVRAS DO EDIL FRANCIEUDO AS 

SUAS E QUE SEMPRE ACHOU INJUSTO A QUESTÃO DOS SERVIDORES 

QUE NÃO SÃO EFETIVOS NÃO TEREM OS MESMOS DIREITOS QUE OS 

EFETIVOS TEM JÁ QUE DESEMPENHAM AS MESMAS FUNÇÕES E TEM AS 

MESMAS RESPONSABILIDADES E JÁ FOl COLOCADO NA CÂMARA EM 

DETERMINADOS PONTOS, QUE OS PRESTADORES DESENVOLVEM SEUS 

TRABALHOS MELHORES QUE OS EFETIVOS. RESSALTA QUE AS VEZES 

ENFATIZAM ISSO NA CASA E ELE DESCORDA. ACRESCENTA 

PERGUNTANDO ONDE ESTA O RECONHECIMENTO PARA COM ESSES 

SERVIDORES, JÁ QUE O MUNICÍPIO NÃO FEZ CONCURSO PARA ISSO, 

POIS É IMPORTANTE QUE TODOS TENHAM AÀ GARANTIA DO MESMO 

DIREITO. DIZ TAMBÉM QUE OUVIU UMA EXPRESSÃO QUE DIZIA QUE 

PRESTADOR DE SERVIÇO NÃO PODERIA TER OITO HORAS PORQUE A LEI 

NÃO PERMITE E EXPLICA QUE PERMITE SIM E ISSO NÃO EXISTE, MAS O 

QUE PODE A GESTÃO FAZER É DIVIDIR PARA FAVORECER A MAIS 

PESSOAS E PEDE PARA NÃO USAR ESSE ARGUMENTO. PARABENIZA OS 

AGENTES DE ENDEMIAS E AOS AGENTES DE SAÚDE E DIZ QUE 

PROTOCOLOU PELA QUINTA VEZ O FERIADO PARA VOCÊS DO DIA 04 DE 
administrativo Pcamar aoros.ce.gov.br Avenida José Fares Lopes, Nº S/N NA 
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LECISLATIVO FORTE E RENSVADO 

OUTUBRO, QUE É O DIA DO AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE E DOS 

AGENTES DE ENDEMIAS E QUE TODOS OS VEREADORES ASSINARAM E 

ACREDITA QUE SERÁ APROVADO, POIS É UMA MEDIDA DE 

RECONHECIMENTO AO TRABALHO E VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL 

PORFÍRIO VIANA JÚNIOR VOTA PELA APROVAÇÃO. O EDIL VICENTE 

TEIXEIRA PINTO, SAÚDA A TODOS E REGISTRA A PRESENÇA DO SEU 

FILHO ELIOMAR QUE É GUARDA CIVIL DA CIDADE DE IGUATU E QUE É 

SEU ORGULHO. DIZ QUE É IMPORTANTE QUANDO CHEGA PROJETO 

DESSE TIPO PARA AJUDAR AÀ QUEM TRABALHA, PRINCIPALMENTE PARA 

QUEM TRABALHA NO SOL COMO OS AGENTES, POR ISSO É IMPORTANTE 

APROVAR ESSE PROJETO E VOTA PELA APROVAÇÃO. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL PARABENIZA OS AGENTES DE ENDEMIAS E A 

GESTÃO MUNICIPAL, EM NOME DO PREFEITO JOSÉ RUBENS POR MAIS 

UMA CONQUISTA. O PROJETO DE LEI Nº 325/2024 É APROVADO POR 

UNANIMIDADE. O COORDENADOR DOS AGENTES DE ENDEMIAS O 

SENHOR CLEITON PEDE A PALAVRA E SAÚDA A TODOS OS VEREADORES 

EM NOME DO PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL E AGRADECE PELA 

OPORTUNIDADE E A TODOS OS VEREADORES EM ESPECIAL AO 

VEREADOR ANDESON CÂNDIDO E TODOS QUE CONCORDARAM. DEIXA 

REGISTRADO QUE NO ANO ANTERIOR ACONTECEU A MESMA VOTAÇÃO 

E TODOS CONCORDARAM QUE ELE RECEBESSE O 14º SALÁRIO E ELE 

NÃO RECEBEU, RESSALTANDO QUE SE FICAR SÓ NA FALA NÃO IRÁ 

RECEBER, PRECISA QUE SEJA ENVIADO UM OFÍCIO E ENVIADO A 

SENHORA SECRETÁRIA. DIZ QUE NÃO SABE O QUE ACONTECE, POIS É 

COBRADO COMO AGENTE DE ENDEMIAS, E SEMPRE QUE TEM UM CASO 

DE DENGUE, OU UM CACHORRO COM SUSPEITA DE CALAZAR VEM UMA 

RESPONSABILIDADE MUITO GRANDE PARA ELE, NOS PROGRAMAS 

DENGUE, CALAZAR, DOENÇA DE CHAGAS E VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA, 

LHE É COBRADO SE NÃO SAIR PERFEITAMENTE. RESSALTA QUE 

QUANDO O DEPUTADO SIMÃO PEDRO, QUE ERA PREFEITO LHE 

CONVIDOU PARA ASSUMIR ESSA FUNÇÃO SEU SALÁRIO ERA UM 
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LECISLATIVO FORTE E RENDVADO 

MÍNIMO, MAIS UMA GRATIFICAÇÃO DE 500,00 (QUINHENTOS REAIS) E 

QUE NA ÉPOCA FAZIA FACULDADE E HOJE É PSICÓLOGO E JÁ NA 

GESTÃO DO PREFEITO JOSÉ RUBENS PEDIU PARA QUE LHE 

CONTRATASSE COMO PSICÓLOGO PARA PODER GANHAR MAIS UM 

POUCO. DIZ QUE OS AGENTES DE ENDEMIAS E OS SUPERVISORES 

GANHAM 14º SALÁRIO, E UM INCENTIVO MENSAL E ELE NÃO RECEBE. 

EXPLICOU QUE QUANDO FALA COM A SECRETÁRIA ELA DIZ QUE ELE 

NÃO PODE RECEBER NADA QUE VEM PARA AS ENDEMIAS POIS ELE É 

LOTADO COMO PSICÓLOGO E ESTAR EM DESVIO DE FUNÇÃO. O EDIL 

ANDESON CÂNDIDO PERGUNTA QUANTOS SÃO OS CONCURSADOS E 

QUANTOS ESTÃO EM DESVIO DE FUNÇÃO. O COORDENADOR 

RESPONDE AS PERGUNTAS SÃO 11 CONCURSADOS E 3 EM DESVIO QUE 

RECEBEM E ELE NÃO, EXPLICA TAMBÉM QUE FALOU COM A SECRETÁRIA 

E PEDIU PARA QUE RECEBESSE O PREVINE JÁ QUE ESTAVA LOTADO 

COMO PSICÓLOGO E ELA FALOU QUE ELE NÃO PODERIA RECEBER POIS 

NÃO ESTAVA EM POSTO DE SAÚDE E SIM NAS ENDEMIAS. RESSALTA 

QUE EXISTEM PESSOAS NA SECRETARIA QUE NÃO ESTÃO EM POSTOS 

DE SAÚDE E RECEBEM PREVINE. AGRADECE MAIS UMA VEZ PELA 

SENSIBILIDADE, POIS NA HORA DE SER COBRADO É COMO AGENTE DE 

ENDEMIAS E NA HORA DE RECEBER OS DIREITOS NÃO MERECE E PEDE 

PARA QUE SEJA ENVIADO UM OFÍCIO A SECRETÁRIA, POIS NÃO SABE O 

QUE ELA TEM CONTRA ELE. O EDIL NELÇO RODRIGUES, DIZ QUE FICOU 

COM UMAS DÚVIDAS E PERGUNTA SE ELE É CONTRATADO COMO 

PSICÓLOGO PELA SAÚDE E DIZ QUE A SECRETARIA DE SAÚDE TEM QUE 

REVER I|SSO, POIS É ALGO COMPLEXO E ELE TEM TODA A RAZÃO, 

PORQUE A RESPONSABILIDADE DOS COORDENADORES É MAIOR QUE A 

DO AGENTE QUE QUANDO NÃO CUMPRE A RECLAMAÇÃO VAI PARA O 

COORDENADOR, RESSALTANDO QUE É INJUSTO E QUE A PREFEITURA 

TEM QUE PROCURAR UMA MANEIRA DE VER ESSA SITUAÇÃO DELE E DE 

OUTROS COORDENADORES QUE POSSA ESTAR NESSA MESMA 

SITUAÇÃO. DIZ TAMBÉM QUE OUTRA COISA É QUE O QUE PODE FAZER 
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LEGISLATIVO FORTE E RERKROVADO 

É MANDAR UM OFÍCIO SOLICITANDO ESSE PAGAMENTO, POIS NÃO 

PODEM FAZER NADA QUE GEREM DESPESA PARA O MUNICÍPIO. E SE 

VIER A LEI DE LÁ TODOS SERÃO FAVORÁVEIS E ESPERA QUE SEJA FEITO 

ALGO NESSE SENTIDO. SEGUINDO A MATÉRIA. PROJETO DE INDICAÇÃO 

Nº 001/2024 — AUTOR LUÍS ALVES DE ARAÚJO - INDICAR AO PREFEITO 

MUNICIPAL DE ORÓS QUE ACIONE A AGÊNCIA DOS CORREIOS DE ORÓS- 

CE PARA REUNIR-SE JUNTAMENTE COM O PODER EXECUTIVO E OS 

VEREADORES SOBRE A ENTREGA DAS CORRESPONDÊNCIAS EM TODO 

O MUNICÍPIO DE ORÓS, POIS EXISTEM BAIRROS QUE OS CARTEIROS 

NÃO ESTÃO ENTREGANDO AS CORRESPONDÊNCIAS, ALEGANDO SER 

MUITO DISTANTE. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL FALA QUE MUITO 

BEM VISTO O REQUERIMENTO E PASSA À PALAVRA PARA O EDIL LUIS 

ALVES, QUE DIZ QUE EM TODO O MUNICÍPIO O CORREIO DEVE 

ENTREGAR AS CORRESPONDÊNCIAS E NAS CASAS QUE COMPREENDE 

O DNOCS NÃO ESTÃO SENDO ENTREGUES A MUITO TEMPO E AS 

PESSOAS SÃO PREJUDICADAS E POR ISSO TROUXE ESSE PROJETO DE 

INDICAÇÃO PEDINDO PARA QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO A PREFEITURA 

PARA QUE DE QUE FORMA PODE-SE RESOLVER ESSA QUESTÃO PARA 

SOLUCIONAR ESSE PEQUENO PROBLEMA, RESSALTA QUE O BAIRRO DE 

FÁTIMA É MAIS DISTANTE E ELES ENTREGAM AS CORRESPÔNDENCIAS 

E LÁNÃO E EM SEGUIDA PEDE A COMPREENSÃO E O VOTO DE CADA 

UM. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 001/2024 EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO. O EDIL 

FRANCIEUDO NUNES, ANTES DE MANIFESTAR SEU VOTO FALA QUE O 

EDIL NELÇO RODRIGUES VAI FAZER UMA OBSERVAÇÃO E FALA SOBRE 

A FORMA COMO ESTA A QUESTÃO, POIS ESTA COMO UM PROJETO DE 

INDICAÇÃO E ACHA QUE PODERIA SER MUDADO A REDAÇÃO, POIS É 

IMPORTANTE QUE VENHA UM RESPONSÁVEL PELO CORREIO PARA 

EXPLICAR SOBRE ISSO. O EDIL LUIS ALVES DIZ QUE PODERIA SER UM 

REQUERIMENTO, MAS PEDE A GESTÃO POIS TEM UM CERTO PODER 

SOBRE, JÁ QUE O CORREIO PRESTA SERVIÇO PARA O MUNICÍPIO E A 
administrativo?oamar aoros.ce.gov.br 
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EECISLATIVO FORTE E REKOVADO 

PREFEITURA BUSCAR RESOLVER ESSE PROBLEMA BEM SIMPLES. O 

EDIL FRANCIEUDO NUNES, DIZ QUE NOS DISTRITOS TEM OS POSTOS E 

A PREFEITURA SEDE UM FUNCIONÁRIO, MAS QUE NÃO FAZ ENTREGA A 

DOMICÍLIO. EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 

001/2024 APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. REQUERIMENTO Nº 

ooà»omu — AUTOR ANDESON CÂNDIDO VIEIRA — SOLICITAR DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ORÓS “AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE OS GRANDES 

PROBLEMAS CAUSADOS PELA FALTA DE ENERGIA NO MUNICÍPIO DE 

ORÓS E O DESCASO COM O FORNECIMENTO PELA OPERADORA ENEL.” 

REQUERIMENTO Nº 002/2024 — AUTOR ANDESON CÂNDIDO VIEIRA — 

SOLICITAR DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLEMENTAÇÃO DO 

SALÁRIO MÍNIMO NACIONAL E O PISO DO MAGISTÉRIO. O EDIL ANDESON 

CÂNDIDO, DIZ ULTIMAMENTE A QUESTÃO DA ENEL ESTAR UM 

PROBLEMA NACIONAL E QUE TEM QUE TOMAR ALGUMA ATITUDE 

ENQUANTO REPRESENTANTES DA POPULAÇÃO, SE AS PESSOAS OS 

PROCURAM É PORQUE ACHAM QUE PODEM FAZER ALGO A RESPEITO, 

POIS ESTAR ACONTECENDO VÁRIOS CASOS DE PESSOAS QUE ESTÃO 

PERDENDO SEUS  ELETRODOMÉSTICOS, OS  COMERCIANTES 

PERDENDO SUA MERCADORIA, AS UBS NÃO ESTÃO CONSEGUINDO 

FAZER SEUS ATENDIMENTOS COMPLETOS, POIS AO EQUIPAMENTOS 

PRECISAM DA ENERGIA. FALA QUE É UM PROBLEMA RECORRENTE E 

PERIÓDICO E QUE PRECISA COBRA A QUEM DE DIREITO E OUVIR 

REPRESENTANTES DA ENEL E ENCAMINHAR A ASSEMBLÉIA 

LEGISLATIVA QUE ESTA COM UMA CPI, POIS ESTÃO AGINDO COMO 

REPRESENTANTES, JÁ QUE SÃO COBRADOS E SABEMOS QUE SÃO UMA 

GOTA D'ÁGUA NO OCEANO E PRECISAM AGIR. SOBRE O OUTRO 

REQUERIMENTO, FALA QUE É INTERESSANTE QUE A GESTÃO MANDE 

AINDA ESSE MÊS A QUESTÃO DO REAJUSTE DO MAGISTÉRIO E DAS 

DEMAIS CATEGORIAS PARA QUE POSSA SER VOTADO, POIS É 

IMPORTANTE PARA O SERVIDOR E PARA AÀ GESTÃO HONRAR COM O 

COMPROMISSO NAQUELE MÊS. PEDE A COLABORAÇÃO DE TODOS E 
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LECISLATIVO FORTE E REROVADO 

VOTA PELA APROVAÇÃO. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA 

EM VOTAÇÃO POR ACLAMAÇÃO OS REQUERIMENTOS DO EDIL 

ANDESON CÂNDIDO. APROVADOS POR TODOS OS PRESENTES. O EDIL 

LUIS ALVES, DIZ QUE PERCEBE QUE TODOS OS PRESTADORES, ENEL, 

CORREIA, CAGECE, DEIXAM A DESEJAR E É UMA SITUAÇÃO QUE NÃO SE 

SABE NEM O QUE FAZER POIS É MUITOS PROBLEMAS E COM RELAÇÃO 

AOS REQUERIMENTOS DAR OS PARABÉNS, E DiZ QUE O AUMENTO DO 

PISO É UMA VERGONHA DE APENAS 3%. O PRESIDENTE FACULTA A 

PALAVRA. O EDIL ANDESON CÂNDIDO FALA SOBRE OS MENORES COM 

MOTOS EM CANOS BARULHENTOS E TEM QUE CONVIDAR O DEMUTRAN 

PARA VER ALGUMA ATITUDE. DIZ QUE É INTERESSANTE QUE A CÂMARA 

ENVIE UM OFÍCIO A ENTIDADE PARA QUE FIQUE ATENTO A ISSO, POIS 

AS LEIS JÁ EXISTEM E SÓ PRECISAM SER CUMPRIDAS. O EDIL LUIS 

ALVES DIZ QUE O DEMUTRAN JUNTAMENTE COM A POLÍCIA MILITAR 

FAÇA A FISCALIZAÇÃO, POIS NÃO DAR MAIS. O EDIL ANDESON CÂNDIDO 

DIZ QUE SERIA INTERESSANTE QUE A CÂMARA ENVIASSE UM OFÍCIO AO 

MINISTÉRIO PÚBLICO PARA QUE POSSA COBRAR DOS ÓRGÃOS 

FISCALIZADORES. O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES, PARABENIZA PELAS 

FALAS SOBRE A ENEL E DIZ QUE FOI CRIADO UMA CPI E UM DOS QUE 

ESTÃO A FRENTE É O FERNANDO SANTANA, QUE É O PRESIDENTEE QUE 

O SERVIÇO DA ENEL É TERRÍVEL E OS ELETRODOMÉSTICOS NÃO 

RESISTEM. SOBRE OS BARULHOS DA MOTO, DIZ QUE É IMPORTANTE 

QUE TODOS OS VEREADORES COLOQUEM SUAS ASSINATURAS, POIS 

NO DISTRITO EM QUE MORAM, PENSA AS VEZES QUE ESTAR EM UM RALÍ 

E TEM QUE FAZER ALGUMA COISA. O EDIL FRANCIEUDO NUNES DIZ QUE 

COM RELAÇÃO A ENEL AS PESSOAS PASSAM MENSAGEM, E ALÉM DO 

PROBLEMA GERAL TEVE PROBLEMAS NA REDE E PLANTAS E FOI FEITO 

VÁRIOS SERVIÇOS, POIS A REGIÃO DE SANTARÉM FOI BASTANTE 

ATINGIDA. EXPLICA QUE FICA EM SITUAÇÃO DE IMPOTÊNCIA EM 

RELAÇÃO AO TAMANHO DO PROBLEMA QUE É GERAL E EM TODOS OS 

ESTADOS QUE A ENEL É OPERADORES DE ENERGIA TEM 
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LECISLATIVO FORTE E RENOVADO 

RECLAMAÇÕES E DAR O EXEMPLO DE SÃO PAULO. FALA QUE AS VEZES 

EXISTEM UMA PAUTA POLÍTICAS DE PRIVATIZAÇÃO E É CONTRA A ISSO, 

POIS QUANDO É O GOVERNO QUE GERENCIA SE SABE AÀ QUEM 

RECLAMAR E A INFLUÊNCIA POLÍTICA AJUDA A RESOLVER O PROBLEMA 

E QUANDO É PRIVATIZADO A EMPRESA VISA LUCRO E O QUE DAR 

_..CO_»O. É ENTRAR MAIS DINHEIRO E GASTAR MENOS DINHEIRO E FOI O 

QUE ACONTECEU COM A ENEL POIS A EQUIPE DE PLANTÃO SE QUEIXA 

E NÃO DÁ DE CONTAS. DIiZ QUE AS EMPRESAS DEVEM SER COBRADAS 

E ESPERA QUE ESSA CPI DE EM ALGUMAS COISAS E A POPULAÇÃO 

ESTAR PAGANDO UM PREÇO MUITO ALTO E PARA DAR ALGUMA 

RESPOSTA EM ORÓS É COMPLICADO, POIS SE CHAMAR UM 

REPRESENTANTE A ENEL NINGUÉM SABE NEM SE VEM, MAS TEM QUE 

SE FAZER ALGUMA COISA, POIS PRECISA DEMONSTRAR A POPULAÇÃO 

QUE ESTÃO PREOCUPADOS COM O PROBLEMA. O EDIL NELÇO 

RODRIGUES DIZ QUE QUER FAZER ALGUNS COMENTÁRIOS EM CIMA DO 

REQUERIMENTO DO VEREADOR ANDESON ACERCA DA QUESTÃO DOS 

REAJUSTES SALARIAL QUE VEM COBRANDO A ANOS E ESSES ANOS 

FORAM INFORMADOS BEM CEDO. DIZ QUE FICOU CONTENTE QUANDO O 

PREFEITO DISSE QUE IRIA RECEBER O SINDICATO, POIS DEVE SER 

ALGO RELACIONADO AOS SERVIDORES, POIS É ALGO QUE JÁ ERA PARA 

TER VINDO, POIS SE O MUNICÍPIO DEIXA PARA PAGAR EM FEVEREIRO 

AUMENTA O IMPOSTO DE RENDA. DIZ TAMBÉM QUE O MUNICÍPIO VAI 

MANDAR PROJETOS DE AUMENTO E PEDE PARA MANDAR O IMPACTO 

FINANCEIRO, POIS SABEM QUE TEM QUE VIR E SE ALGUÉM FOR AO 

MINISTÉRIO PÚBLICO O PROBLEMA IRÁ RECAIR SOBRE OS 

VEREADORES, POIS FICA A QUESTÃO DAS COMISSÕES DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS E OUTRA COISA É QUE A CÂMARA ESTAR SE 

MODERNIZANDO E QUE OUVIU FALAR DE MELHORIAS SALARIAS PARA 

OS SERVIDORES E ESPERA QUE A PREFEITURA SIGA O EXEMPLO. PEDE 

PARA QUE SEJA FEITO UMA RESOLUÇÃO. DIZ TAMBÉM VENDO ISSO 

SERIA IMPORTANTE FAZER A IMPLEMENTAÇÃO DE A CASA COMEÇAR A 
administrativo?camaraoros.ce.gov.br 
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FUNCIONAR EM TEMPO INTEGRAL, POIS ESTÃO EM ANO ELEITORAL E 

FICARIA BEM VISTO, NO SENTIDO DE OFERECER ALGUNS PROJETOS 

QUE JÁ PODEM SER IMPLEMENTADOS ALGUMA COISA E ACHA 

IMPORTANTE ISSO, POIS RECURSOS VAI TER E É IMPORTANTE PARA A 

MODERNIZAÇÃO DA CASA E DO MUNICÍPIO COMO UM TODO. O EDIL 

FRANÓIEUDO NUNES DiZ QUE NO FINAL DO PLEITO É IMPORTANTE 

FICAR ATENTO A QUESTÃO DOS REAJUSTES DOS VEREADORES QUE SÓ 

PODEM SER FEITO A CADA QUATROS ANOS, PARA VER ESSA QUESTÃO 

PERANTE A LEI E FAZER UM ESTUDO FINANCEIRO PARA ESTIPULAR UM 

TETO E VER ATÉ ONDE É PERMITIDO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR. 

EU PATRICIA ROMÃO MATEUS, SERVIDORA NOMEADA PARA 

SECRETARIAR A SESSÃO, DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APÓS SER LIDA 

SERÁ ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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